

«ЗАТВЕРДЖЕНО»  
Рішенням Вченої ради юридичного  
факультету Харківського національного  
університету імені В.Н. Каразіна  
протокол № 2 від «20» вересня 2024 року

**Звіт науково-методичної комісії юридичного факультету Харківського  
національного університету імені В.Н. Каразіна за 2023/2024  
навчальний рік**

Обговорено і ухвалено на засіданні науково-методичної комісії,  
протокол № 2 від «20» вересня 2024 р.

**1. Кількісний та якісний склад науково-методичної комісії**

Науково-методична комісія є дорадчим органом юридичного факультету який діє з метою координації науково-методичної роботи кафедр, вирішення питань організації освітнього процесу, його навчально-методичного забезпечення, спрямованих на підвищення ефективності та якості вищої освіти.

До складу науково-методичної комісії входить голова науково-методичної комісії, заступник голови та члени науково-методичної комісії, зокрема заступник декана з навчальної роботи, заступник декана з наукової роботи, завідувачі, професори та доценти кафедр юридичного факультету, які мають досвід і значні особисті досягнення у навчальній та методичній роботі.

**2. Аналіз стану, планування, організація та контроль науково-методичної роботи на факультеті і кафедрах**

За 2023-2024 навчальний рік було проведено 11 засідань науково-методичної комісії на яких було розглянуто різноманітні питання науково-методичного характеру, серед яких: підготовка питань з освітньої та науково-методичної роботи для розгляду на засіданні вченої ради юридичного факультету; рекомендація до розгляду на засіданні вченої ради юридичного факультету навчально-методичної документації: освітньо-професійних, освітньо-наукових програм спеціальностей; навчальних планів, робочих навчальних планів, робочих програм навчальних дисциплін тощо; обговорення і схвалення програм вступних випробувань; аналіз відкритих занять викладачів кафедр; аналіз вхідного, ректорського та семестрового контролів, результатів атестації здобувачів вищої освіти, рекомендації щодо присвоєння вченого звання тощо.

Науково-методичною комісією проведено аналіз результатів атестації здобувачів вищої освіти (протокол № 11 від 25.06.2024 р.).

**3. Науково-методичне забезпечення освітнього процесу**

Навчання на факультеті у 2023-2024 навчальному році проводилось в дистанційному форматі. Вимоги щодо вищезазначеного формату навчання юридичний факультет виконав на належному рівні.

Дистанційне навчання на юридичному факультеті здійснювалось згідно з рекомендаціями щодо організації поточного, семестрового контролю та атестації здобувачів фахової перед вищої та вищої освіти із застосуванням дистанційних технологій навчання, через засоби комунікації, вбудовані до системи управління навчанням (LMS), електронну пошту, месенджери (Viber, Telegram та ін.), відеоконференції (ZOOM, Google Meet, Skype та ін.), форуми, чати тощо.

Контрольні заходи освітнього процесу із застосуванням дистанційних технологій навчання відповідали таким вимогам: авторизований доступ до інформаційно-комунікаційних інструментів організації дистанційного навчання; можливість визначення часу початку і завершення доступу, тривалості виконання завдань; об'єктивність критеріїв перевірки результатів виконання; варіативність формування завдань контрольних заходів. Форми підсумкового контролю проводились в системі Moodle.

Поточний контроль результатів навчання здобувачів освіти здійснювався під час проведення семінарських, практичних занять дистанційно, а також шляхом оцінювання індивідуальних завдань, що виконуються здобувачами освіти в електронній формі.

Проведення поточного контролю з використанням дистанційних технологій здійснювалось із використанням різних типів завдань, таких як: автоматизовані тести; різнорівневі індивідуальні завдання (презентація, проект тощо) з наданням зворотного зв'язку про результати перевірки навчальних досягнень здобувачів освіти за матеріалом, що вивчається; оцінювання викладачем взаємодії та комунікації між здобувачами освіти за допомоги чату, форуму, опитування тощо; завдання, що потребують розгорнутої, творчої відповіді (кейси) та інші інструменти.

Консультації викладачів кафедр, відкриті лекції, взаємовідвідування занять відбувались відповідно до графіків, розміщених на сайті юридичного факультету.

Робочі програми навчальних дисциплін розміщені на сайті юридичного факультету за посиланням: <https://law.karazin.ua/kafedri-yuridichnogo-fakultetu>. Навчально-методичні матеріали (матеріали до семінарських занять, питання для підсумкового та поточного контролю, матеріали щодо виконання індивідуальних завдань, критерії оцінювання тощо) розміщені в Google classroom викладачів та Moodle.

Рекомендовано до сертифікації та визнання як навчально-методичної праці курс:

«Державне та договірне регулювання трудових відносин». Розробники: Кулачок-Тітова Л.В., Федчишина К.В.

Питання стану науково-методичного забезпечення дистанційного навчання було предметом розгляду науково-методичної комісії юридичного факультету (протокол № 3 від 12.10.2023 та протокол № 6 від 13.02.2024).

#### 4. Рекомендація до друку, щодо участі у щорічній університетській виставці-конкурсі навчальної та наукової літератури

Науково-методичною комісією було рекомендовано до друку низку підручників, навчальних посібників, методичних видань, зокрема:

- Цивільне право і цивільний процес: підготовка до атестаційного екзамену : навчальний посібник. Укладачі: колектив викладачів кафедри цивільно-правових дисциплін;

- «Право інтелектуальної власності: методичні рекомендації до семінарських занять та самостійної роботи студентів неюридичних спеціальностей». Укладачі: Устименко О.А., к.ю.н., завідувачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Волощенко О.М., к.ю.н., доцентка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Сverdліченко В.П. к.ю.н., старша викладачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна;

- «Цивільне право: методичні рекомендації до семінарських занять та самостійної роботи студентів спеціальності 293 Міжнародне право». Укладачі: Устименко О.А., к.ю.н., завідувачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Цибань А.А., к.ю.н., старший викладач кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Сverdліченко В.П., к.ю.н., старша викладачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна);

- «Порівняльне медичне право: навчально-методичні матеріали». Укладач: Савченко В.О., к.ю.н., доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна;

- «Сімейне право: методичні рекомендації до семінарських занять та самостійної роботи студентів». Укладачі: Устименко О.А., завідувачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Волощенко О.М., к.ю.н., доцентка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна; Сverdліченко В.П. к.ю.н., старша викладачка кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна;

- Адміністративний процес: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Ростовська К.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент; Хабарова Т.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна к.ю.н., доцент; Божко Д.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Адміністративне деліктне право: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Гришина Н.В. завідувач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Хабарова Т.В. доцент кафедри державно-правових

дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна к.ю.н., доцент; Божко Д.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Актуальні проблеми конституційного права : матеріали до семінарських занять / уклад. : Серьогін В.О. професор кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Воронов М.М. завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Гудзь Л.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент та ін.;

- Конституційне право України : методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (для студентів денної форми навчання) / уклад. : Воронов М.М. завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Серьогін В.О. професор кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; К.П. Данічева доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент та ін.;

- Актуальні проблеми порівняльного правознавства: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Гришина Н.В. завідувач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Григоренко Є.І. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна к.ю.н., доцент; Хабарова Т.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- IT-право : методичні рекомендації до самостійної роботи студентів. Укладачі: Цибань А.А. старший викладач кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Конституційне право України : методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (для студентів заочної форми навчання) / уклад. : Воронов М.М. завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Серьогін В.О. професор кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; К.П. Данічева доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Гришко Л. М. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Гудзь Л.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Зубенко Г.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Марцеляк С.М. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент;

- Конституційне право України : методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (для студентів денної форми навчання) / уклад. : Воронов М.М. завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Серьогін В.О. професор кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; К.П. Данічева доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Гришко Л. М. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Гудзь Л.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Зубенко Г.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент, Марцеляк С.М. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент;

- Конституційна юстиція: матеріали до семінарських занять / уклад. : Воронов М.М. завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Зубенко Г.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; К.П. Данічева доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент та ін.;

- Міжнародне приватне право: методичні рекомендації до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Цибань А.А. старший викладач кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Право соціального забезпечення: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Хабарова Т.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Божко Д.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Правознавство: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Хабарова Т.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Божко Д.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Administrative Process: Materials for Seminar Classes and Self-Study for Students. Укладач: Безденежна Д.О. викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна;

- Адміністративне право: методичні вказівки щодо виконання курсових робіт (для студентів денної форми навчання). Укладачі: Гришина Н.В., завідувач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна к.ю.н., доцент Ростовська К.В. доцент кафедри

державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент;

- Private International Law: materials for seminar classes. Укладач: Воронов К.М., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Міжнародне приватне право: матеріали до семінарських занять. Укладач: Воронов К.М., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Національні та міжнародні механізми захисту прав людини: матеріали до семінарських занять (Ч. 1. Національні механізми захисту прав людини). Укладачі: Воронов М.М., завідувач кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Данічева К.П. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Зубенко Г.В. доцент кафедри конституційного і муніципального права юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент;

- Історія держави і права зарубіжних країн: матеріали до семінарських занять. Укладачі: Воронова І.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., старший науковий співробітник; Григоренко Є.І., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Передерій О.С. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент;

- Міжнародне трудове право: матеріали до семінарських занять. Укладачі: Кулачок-Тітова Л.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Пахомова І.А., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Федчишина К.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Трудове право: матеріали до семінарських занять (для студентів спеціальності 081 Право). Укладачі: Кулачок-Тітова Л.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Пахомова І.А., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Федчишина К.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Трудове право: матеріали до семінарських занять (для студентів спеціальності 293 Міжнародне право). Укладачі: Кулачок-Тітова Л.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Пахомова І.А., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Федчишина К.В. старший викладач кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.;

- Міжнародне податкове право : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Россіхіна Г.В., професор кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Плотнікова К.О., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Закриницька В.О. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент.

- Публічна служба в Україні : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Россіхіна Г.В., професор кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Плотнікова К.О., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Закриницька В.О. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент.

- Фінансове право : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладачі: Россіхіна Г.В., професор кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Плотнікова К.О., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Закриницька В.О. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент.

- Захист і представництво у кримінальному процесі : матеріали до семінарських занять. Укладачі: Рибалко Г.С. в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Шайтуро О.П., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент; Храмцов О.М., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор.; Бондаренко О.О., доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Михайлевська К.Д. викладач кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна.

- Кримінальне право (Загальна частина): матеріали для проведення семінарських і практичних занять. Укладачі: Житний О.О., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Васильєв А.А. доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Рибалко Г.С. в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Бондаренко О.О. доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Терещук С.С., доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.

- Кримінальний процес: матеріали до семінарських занять. Укладачі: Рибалко Г.С., в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін

юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Бондаренко О.О. доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Терещук С.С., доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Михайлевська К.Д. викладач кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент.

- Кримінологія: матеріали до семінарських занять. Укладачі: Храмцов О.М., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор; Бондаренко О.О. доцент кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Шайтуро О.П., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент, Рибалко Г.С. в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент;

- Методика розслідування окремих видів злочинів: матеріали до семінарських занять. Укладачі: Шайтуро О.П., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент, Храмцов О.М., професор кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., професор, Рибалко Г.С. в.о. завідувача кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Михайлевська К.Д., викладач кафедри кримінально-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна;

- Ділова українська мова : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладач: Смутьська А.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.п.н., доцент;

- Риторика : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладач: Смутьська А.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.п.н., доцент;

- Українська мова (за професійним спрямуванням) : матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів. Укладач: Смутьська А.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.п.н., доцент;

- Теорія держави і права: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів (для спеціальності 081 Право). Укладачі: Ростовська К.В. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, д.ю.н., доцент; Григоренко Є. І., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Передерій О. С. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н. доцент;



- Теорія держави і права: матеріали до семінарських занять та самостійної роботи студентів (для спеціальності 293 Міжнародне право). Укладачі: Воронова І.В., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., старший науковий співробітник; Григоренко Є. І., доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент; Передерій О. С. доцент кафедри державно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н. доцент;

- Порівняльне спадкове право: методичні вказівки щодо виконання курсових робіт, укладачі: Устименко О.А., завідувач кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н.; Волощенко О.М., доцент кафедри цивільно-правових дисциплін юридичного факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна, к.ю.н., доцент.

### **5. Аналіз відкритих занять здобувачів вчених звань**

Науково-методичною комісією юридичного факультету було проведено аналіз відкритого заняття здобувача вченого звання Тетяни ХАБАРОВОЇ.

### **6. Узагальнення та поширення передового досвіду навчально-методичної роботи, впровадження сучасних освітніх технологій і методів навчання науково-педагогічних працівників юридичного факультету**

В освітньому процесі 2023/2024 н.р. викладачами факультету з урахуванням змішаної та дистанційної форм навчання були використані наступні новітні технології: технологія дистанційного навчання, технологія застосування кейс-методу, дослідницькі технології, технології моделювання професійної діяльності фахівця, технологія розв'язання задач, метод групової дискусії тощо.

### **7. Організація та проведення методичних семінарів і науково-методичних конференцій, відкритих лекцій, практикумів тощо**

4 жовтня 2023 року на юридичному факультету ХНУ імені В.Н. Каразіна в рамках реалізації програми Erasmus+ Модуль Жана Моне «Конституційне право ЄС» (Project 101047498-EU-Const) відбулася відкрита онлайн-лекція відомого європейського конституціоналіста, професора Інституту Макса Планка (Німеччина) Маттіаса Хартвіга.

24 жовтня 2023 року проведено науково-методичний семінар «Актуальні теоретико-практичні проблеми цивільного права в правових системах України та Держави Ізраїль (кафедра цивільно-правових дисциплін).

26 жовтня 2023 року відбувся практикум «Деталі і тонкощі мистецтва доказування у цивільному судочинстві», спікером якого виступив, адвокат, Керуючий Юридичної компанії "Прасолов та Партнери", Ігор Прасолов. Захід організовувався для слухацької аудиторії науково-практичного гуртка «Школа приватного права» (співкерівники Волощенко О.М., Цибань А.А.), який діє при кафедрі цивільно-правових дисциплін.

01 листопада 2023 року в межах програми Erasmus+ Проєкту Модуль Жана Моне «Конституційне право ЄС» (Project 101047498-EU-Const) для студентів 3 курсу юридичного факультету, аспірантів, всіх охочих відбулася відкрита онлайн-лекція професорки Університету Латвії Івети Рейнхольде на тему «Правові основи спільної політики Європейського Союзу».

06 грудня 2023 року в межах програми Erasmus+ Проєкту Модуль Жана Моне «Конституційне право ЄС» (Project 101047498-EU-Const) для студентів 3 курсу юридичного факультету, аспірантів, всіх охочих відбулася відкрита онлайн-лекція доктора філософії в галузі права, доцента кафедри конституційного права Генуезького університету (Італійська Республіка) Енріко Альбанезі на тему «Вплив права ЄС на національне конституційне право».

19 березня 2024 року проведено круглий стіл з питань з питань забезпечення доброчесності та запобігання корупції у закладах вищої освіти зі студентами юридичного факультету та університету Вашингтона і Лі (США).

25 березня 2024 року в рамках Всеукраїнського освітнього проєкту «Незламні правничі школи» деканом юридичного факультету Каразінського університету В.О. Серьогіним для слухачів-правників з усієї України в режимі онлайн було проведено лекцію-презентацію «Конституційне право України в умовах воєнного стану».

#### **8. Перспективні напрями роботи науково-методичної комісії юридичного факультету**

1. Забезпечення якісної науково-методичної бази освітньої діяльності на всіх ступенях освіти та спеціальностях підготовки.
2. Активізація роботи із підготовки дистанційних курсів.
3. Активізація роботи щодо видання навчальної літератури в рамках проєкту «Університетський підручник».
4. Узагальнення та поширення передового досвіду навчально-методичної роботи.
5. Підвищення якості проведення навчальних занять шляхом продовження впровадження інтерактивних технологій у урахуванням дистанційної форм навчання студентів.

Голова науково-методичної комісії  
юридичного факультету



Ганна ЗУБЕНКО